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ΙΑΤΡΙΚΌ ΚΈΝΤΡΟ ΣΟΡΈΝΤΟ 
166 Όσεαν Μπιτς Ντ 
Σορέντο, Βικτόρια 3943 
Αυστραλία 
 
Τηλέφωνο: 03 5984 4322 ΟΛΕΣ ΩΡΕΣ 
Φαξ: 03 5984 0363 
 
Ηλεκτρονική διεύθυνση: contact@sorrentomedical.com.au  
www.sorrentomedical.com.au  
 
Ώρες χειρουργείου:  
 
Δευτέρα έως Παρασκευή:9.00πμ-5.00μμ  
 
Σαβ, Κυρ και Δημόσιες αργίες όπως διαφημίζονται 
 
Οι διαβουλεύσεις γίνονται κατόπιν ραντεβού: 
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Σορέντο Ιατρική 
 

Practice Manager: Fiona Murrie 

Ρεσεψιονίστ: Penne, Angela και Tracey 

Νοσοκόμες: Donna και Cathy 

Ανεξάρτητοι Ιατροί 
Δρ Ρ. Peter Megisi MB BS (Melb 1980) 

Ίδρυσε το Ιατρικό Κέντρο του Σορέντο το 1988 και ήταν σόλο GP για 15 χρόνια. 
Ειδικά ενδιαφέροντα περιλαμβάνουν την προγεννητική φροντίδα, την ταξιδιωτική 
ιατρική και τη δερματολογία.  

Ο Δρ Meggyesy είναι διαπιστευμένος εμβολιαστής κίτρινου πυρετού. 

Ο Peter είναι ένας έντονος ταξιδιώτης και φωτογράφος και μερικά από τα αγαπημένα 
του φωτογραφικά έργα παρουσιάζονται στο ιατρείο. 

DR ADRIAN MURRIE MB BS FRACGP (Melb 1994) 

Ο Δρ Murrie ξεκίνησε τη συμβουλευτική στο Ιατρικό Κέντρο του Σορέντο το 2003, 
πριν από αυτό ο Adrian εργάστηκε σε μια γενική πρακτική της Μελβούρνης για 5 
χρόνια, κατά τη διάρκεια των οποίων ήταν γιατρός για το Carlton Football Club. 
Ειδικά ενδιαφέροντα περιλαμβάνουν την αθλητιατρική, την καταδυτική ιατρική και τις 
χειρουργικές επεμβάσεις. Ο Δρ Murrie έχει τα προσόντα να κάνει ιατρικές καταδύσεις 
αναψυχής. 

Ο Adrian είναι ένας έντονος αθλητής έχοντας αγωνιστεί σε τρίαθλο. Διατηρεί το 
υψηλό επίπεδο φυσικής του κατάστασης μέσω της τακτικής ποδηλασίας. 

ΔΡΔΑΝΆΛΟ 

Η Δρ Dana είναι εξοικειωμένη με την τοπική μας κοινότητα καθώς είναι τοπική GP 
και ζει εδώ από τις αρχές του 2021. Είχε έδρα το Χονγκ Κονγκ πριν από τη 
μετεγκατάσταση στην Αυστραλία. Η Δρ Dana είχε περάσει 10 χρόνια υπηρετώντας 
στην Πανεπιστημιακή Υπηρεσία Υγείας στο Χονγκ Κονγκ με ειδικά ενδιαφέροντα 
στην ψυχική υγεία, την υγεία των γυναικών, την εφηβική υγεία και τη διαχείριση 
χρόνιων ασθενειών. Εκτός από την ιατρική εκπαίδευση, έχει αποκτήσει πτυχίο 
Master of Arts στον Προσανατολισμό και τη Συμβουλευτική. Ο Δρ Dana μιλάει 
αγγλικά, καντονέζικα και μανδαρινικά. 

Οι ιατροί είναι εγγεγραμμένοι στο Επαγγελματικό Μητρώο Γενικών Ιατρών.  

Το Sorrento Medical είναι πλήρως διαπιστευμένο ως ποιοτική γενική πρακτική από 
το GPA plus. 

ΣΥΝΑΝΤΉΣΕΙΣ: 

Οι διαβουλεύσεις γίνονται κατόπιν ραντεβού. Μια τυπική διαβούλευση διαρκεί 
περίπου 10 λεπτά. Πείτε μας εάν μπορεί να χρειαστείτε περισσότερο χρόνο ή να 
έχετε ειδικό σκοπό, π.χ. ένεση, μικρή επέμβαση. Η μέγιστη ειδοποίηση ακύρωσης 
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μας βοηθά να βοηθήσουμε κάποιον άλλο. 

Εάν πιστεύετε ότι το πρόβλημά σας μπορεί να είναι επείγον, ενημερώστε τους 
ρεσεψιονίστ. Έχουν εκπαιδευτεί να αναγνωρίζουν καταστάσεις έκτακτης ανάγκης και 
θα ανταποκριθούν αναλόγως. 

Τα Walk In θα διατεθούν στο πρώτο διαθέσιμο ραντεβού, ωστόσο συνήθως θα 
υπάρχει αναμονή. 

Εάν χρειάζεστε βοήθεια επικοινωνίας, ενημερώστε το προσωπικό της ρεσεψιόν κατά 
την κράτηση του ραντεβού σας. 

ΤΗΛΈΦΩΝΟ: 

Προσπαθούμε να περιορίσουμε τις διακοπές της διαβούλευσης σας στο ελάχιστο. 
Θα ληφθεί ένα μήνυμα εάν ο γιατρός είναι με έναν ασθενή και η κλήση σας 
επέστρεψε το συντομότερο δυνατό. Εάν το θέμα είναι επείγον, ενημερώστε τον 
ρεσεψιονίστ και μπορείτε να απευθυνθείτε στη νοσοκόμα πρακτικής μας, η οποία 
μπορεί να κάνει διαλογή και να κανονίσει επείγουσα βοήθεια. Η τηλεϋγεία είναι 
διαθέσιμη για ορισμένες διαβουλεύσεις, ρωτήστε στη ρεσεψιόν 

Επικοινωνία με ηλεκτρονικά μέσα. 

Το Sorrento Medical επικοινωνεί μέσω email, ασφαλών μηνυμάτων και μηνυμάτων 
κειμένου. Η συγκατάθεση του ασθενούς ζητείται κατά την εγγραφή σας ως ασθενής 
μαζί μας. Ανά πάσα στιγμή, θα τηρούμε τις Αρχές Προστασίας Προσωπικών 
Δεδομένων της Αυστραλίας, τον Νόμο περί Απορρήτου του 1988, οποιουσδήποτε 
νόμους που αφορούν συγκεκριμένες πολιτείες. Ορισμένες μορφές ηλεκτρονικής 
επικοινωνίας μπορεί να έχουν κινδύνους για την ιδιωτική ζωή και εμπιστευτικά, 
οπότε θα τους ενημερώσουμε για αυτό και θα λάβουμε τη συγκατάθεσή τους πριν 
προχωρήσουμε σε αυτήν τη μορφή επικοινωνίας. 

Το Sorrento Medical έχει μια διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου πληροφοριών, 
ωστόσο αυτό δεν είναι για ιατρικά αιτήματα, αυτά πρέπει να απευθύνονται στη 
ρεσεψιόν και να κλείνονται ραντεβού με τον τακτικό GP των ασθενών. Τα επείγοντα 
ιατρικά περιστατικά πρέπει πάντα να κατευθύνονται στη ρεσεψιόν ή στο Triple zero 
(000) ποτέ μέσω email 

 

ΚΑΤ' ΟΊΚΟΝ ΕΠΙΣΚΈΨΕΙΣ:  

Αυτά είναι διαθέσιμα, εάν χρειάζεται, ωστόσο, παρακαλούμε να έρχεστε στο 
χειρουργείο όποτε είναι δυνατόν, καθώς υπάρχουν εγκαταστάσεις εδώ που δεν είναι 
διαθέσιμες στο σπίτι. Κατά την κράτηση της επίσκεψης στο σπίτι, δώστε στον 
ρεσεψιονίστ λεπτομέρειες για το πρόβλημά σας. Εάν η κατάσταση είναι απειλητική 
για τη ζωή , θα επισκεφθούμε αμέσως, διαφορετικά θα επισκεφθούμε αργότερα μέσα 
στην ημέρα σε χρόνο που διαταράσσει λιγότερο τη διαβούλευση στο χειρουργείο. 

Δυστυχώς δεν είμαστε σε θέση να κάνουμε επισκέψεις στο σπίτι πέρα από την 
Dundas Street, Rye λόγω της απόστασης που εμπλέκεται. Ομοίως, δεν είμαστε σε 
θέση να παρέχουμε υπηρεσία επίσκεψης στο σπίτι για ασθενείς που δεν είναι 
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τακτικοί ασθενείς αυτής της πρακτικής. 

Το πρόγραμμα αμοιβών μας για επισκέψεις στο σπίτι είναι διαθέσιμο στο ιατρείο. 

ΤΈΛΗ: 

Το Sorrento Medical είναι μια ιδιωτική πρακτική χρέωσης και το πρόγραμμα αμοιβών 
μας εμφανίζεται στο ιατρείο, στο ενημερωτικό δελτίο μας και στον ιστότοπό μας. Η 
πληρωμή πρέπει να γίνει κατά τη στιγμή της διαβούλευσης. Το Medicare Easyclaim 
είναι διαθέσιμο. 

Η διάρκεια της διαβούλευσης ή/και το είδος της διαδικασίας που αναλαμβάνετε θα 
επηρεάσουν τις αμοιβές σας. 

ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΣΥΝΤΑΓΟΓΡΑΦΗΣΗΣ: 

Βέλτιστη πρακτική και προς το συμφέρον της υγείας σας όλα τα σενάρια και 
παραπομπές σας ζητάμε να κάνετε ένα τακτικό πρόσωπο με πρόσωπο ραντεβού με 
το γιατρό σας. Σε περίπτωση έκτακτης ανάγκης, μπορεί να ζητηθεί αίτημα για 
μέγιστο αριθμό 1 ή 2 σεναρίων. Αυτό θα είναι ένα ενιαίο σενάριο χωρίς επαναλήψεις, 
επομένως θα χρειαστεί ραντεβού για περαιτέρω σενάρια. Εάν δεν έχετε δει τον 
τακτικό γιατρό σας τους τελευταίους 3 μήνες, αυτό το αίτημα θα απορριφθεί και θα 
σας προσφερθεί ραντεβού. (Ισχύουν χρεώσεις). 

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΔΟΚΙΜΩΝ: 

Στις περισσότερες περιπτώσεις, είναι καλύτερο να κλείσετε ένα ραντεβού 
παρακολούθησης με το γιατρό σας αρκετές ημέρες μετά από μια παθολογική / 
ακτινολογική εξέταση. Αυτό γίνεται για να κατανοήσετε πλήρως τις συνέπειες του 
αποτελέσματος. Ωστόσο, μετά από συζήτηση με το γιατρό σας, ο άλλος τρόπος για 
να λάβετε ένα αποτέλεσμα είναι να καλέσετε και να μιλήσετε με τη νοσοκόμα μας 
μεταξύ 1-2 μ.μ. Δευτέρα έως Παρασκευή. Πρέπει να βεβαιωθείτε ότι έχετε λάβει ένα 
αποτέλεσμα, ποτέ μην υποθέσετε ότι αν δεν έχετε ακούσει , τα αποτελέσματα είναι 
φυσιολογικά. 

 

Ανακλήσεις και υπενθυμίσεις: 

Το Sorrento Medical διαθέτει ενεργό μητρώο ανάκλησης για τους ασθενείς μας για 
να τους ανακαλέσει για μια ποικιλία προληπτικών μέτρων υγείας. Συμμετέχουμε 
επίσης σε Εθνικά και Κρατικά Συστήματα Υπενθύμισης και Μητρώα. Εάν έχετε 
οποιεσδήποτε ερωτήσεις ή αντίρρηση για την τοποθέτησή σας σε μητρώο 
ανάκλησης ή υπενθύμισης, παρακαλούμε μιλήστε με το προσωπικό υποδοχής / 
νοσηλευτικό προσωπικό και τον γιατρό σας. 

ΙΑΤΡΙΚΑ:   

Ιατρικές εξετάσεις για απασχόληση, συνταξιοδότηση, ασφάλιση και αθλητικές 
εκδηλώσεις κ.λπ.δεν καλύπτεται από το Medicare και επομένως δεν μπορείτε να 
διεκδικήσετε έκπτωση. Η πληρωμή πρέπει να γίνει κατά τη στιγμή της διαβούλευσης. 
Παρακαλείστε να ενημερώσετε τον ρεσεψιονίστ κατά την κράτηση ιατρικού γιατρού, 
ώστε να διαθέσει αρκετό χρόνο. 

ΜΕΤΆ ΑΠΌ ΏΡΕΣ:  
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Καλέστε το 59 844322 όλες τις ώρες.  Ένα ηχογραφημένο μήνυμα θα σας δώσει τον 
αριθμό κινητού τηλεφώνου του γιατρού που εφημερεύει. 

ΜΗΤΡΏΑ ΥΓΕΊΑΣ:  

Η εμπιστευτικότητα είναι εξασφαλισμένη και τα ιατρικά σας αρχεία προστατεύονται 
με κωδικό πρόσβασης και είναι προσβάσιμα μόνο σε κατάλληλα εξειδικευμένο 
προσωπικό. Το Sorrento Medical συμμορφώνεται και συμμορφώνεται πλήρως με 
τον νόμο Victorian Health Records Act 2001. 

ΠΑΡΑΠΟΜΠΉ ΣΕ ΆΛΛΟΥΣ ΠΑΡΌΧΟΥΣ: 

Η πρακτική μας συνεργάζεται τακτικά με τις τοπικές υπηρεσίες υγείας, 
συμπεριλαμβανομένων των ειδικών, της συμμαχικής υγείας και των νοσοκομείων. 
Εάν απαιτείται, ο γιατρός σας θα παράσχει πληροφορίες (επιστολή παραπομπής) 
για να σχεδιάσει τη φροντίδα σας. Θα χρειαστεί να επικοινωνήσετε με αυτούς τους 
παρόχους για να μάθετε το σχετικό κόστος για τις υπηρεσίες τους 

 

ΑΝΆΔΡΑΣΗ:  

Τα σχόλιά σας είναι πολύτιμα για εμάς και σας ενθαρρύνουμε να γράψετε ή να 
μιλήσετε απευθείας σε οποιονδήποτε από εμάς με οποιεσδήποτε ανησυχίες ή 
προτάσεις. Στείλτε email contact@sorrentomedical.com.au 

 Εάν επιθυμείτε να συζητήσετε ένα θέμα με έναν εξωτερικό οργανισμό, μπορείτε να 
επικοινωνήσετε με τον Επίτροπο Υπηρεσιών Υγείας της Βικτώριας στο 1800 136 
066 

Υπηρεσίες 
Ανδρική υγεία 

• Γυναικεία υγεία , συμπεριλαμβανομένης της CST, της αντισύλληψης, των 
εμφυτευμάτων, των ελέγχων του μαστού και της προγεννητικής φροντίδας 
κατά τη διάρκεια της εγκυμοσύνης. 
Διατίθεται διαπιστευμένος πάροχος γυναικείου επιχρίσματος Παπανικολάου. 

• Σεξουαλική υγεία , συμπεριλαμβανομένων των σεξουαλικά μεταδιδόμενων 
λοιμώξεων. 

• Υγεία του παιδιού 
• Μικροεπεμβάσεις Αφαίρεση σπίλων, συρραφή, κατάψυξη κονδυλωμάτων, 

αντιμετώπιση κατάγματος με υαλοβάμβακα, αφαίρεση ξένων σωμάτων από 
τα μάτια, αφαίρεση κύστεων. 

• Κλινικές ανοσοποίησης Παιδικοί εμβολιασμοί που χορηγούνται από 
διαπιστευμένους νοσηλευτές ανοσοποιητές.  

• Ταξιδιωτική Ιατρική και Ταξιδιωτική Ανοσοποίηση Προσφέρουμε μια 
ολοκληρωμένη υπηρεσία ταξιδιωτικής ιατρικής, συμπεριλαμβανομένου του 
επιτόπιου εμβολιασμού. Είμαστε ένα καθορισμένο Κέντρο Εμβολιασμού 
Κίτρινου Πυρετού. 

• Ιατρική της εργασίας , συμπεριλαμβανομένης της κάλυψης εργασίας, της 
διαχείρισης τραυματισμών και αποκατάστασης  

• Ιατρική συμπεριλαμβανομένης της απασχόλησης, της συνταξιοδότησης και 
της ασφάλισης. 
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• Διαχείριση χρόνιων νοσημάτων  
• Αντιπηκτικές κλινικές – μέτρηση και δόση ασθενών με βαρφαρίνη 
• Παθολογία – Melbourne Pathology on-site 
• E.C.G – ηλεκτροκαρδιογράφημα διαθέσιμο επί τόπου 
• Έλεγχος καρκίνου του δέρματος με δερματοσκόπιο και φωτογραφική 

παρακολούθηση 
• Επείγουσα περίθαλψη συμπεριλαμβανομένων όλων των φαρμάκων έκτακτης 

ανάγκης, θεραπεία οξυγόνου, παρακολούθηση ΗΚΓ και AED. 
 

 

Ιατρικό Κέντρο Σορέντο 166 Ocean Beach Rd Σορέντο, όλες τις ώρες 59844322 


